

Drage učenice i dragi učenici OŠ Frana Galovića, poštovani roditelji,

koristim priliku kako bih Vam svima zahvalila za savjesno i kontinuirano pridržavanje svih propisanih epidemioloških mjera koje je HZJZ u suradnji s Ministarstvom znanosti i obrazovanja propisalo u svrhu očuvanja zdravlja učenika i svih odgojno-obrazovnih djelatnika Škole tijekom održavanja redovne nastave u školskoj godini 2020/2021.

Obzirom na preporučene epidemiološke mjere koje se i dalje odnose na grad Zagreb, učenici od 5. do 8. razreda i dalje trebaju nositi zaštitne maske za lice u učionicama za vrijeme trajanja nastavnog procesa, a naročito za vrijeme odmora i kretanja po prostoru Škole. Sve mjere ostaju nepromijenjene te vas pozivam na odgovorno ponašanje i potičem da mjere i dalje poštujete, naročito u slobodnom vremenu učenika i njihovih obitelji. Ljubazno molim roditelje da djeci osiguraju zaštitne maske za lice.

O svim promjenama u razrednim odjelima, a koje se tiču važećih epidemioloških preporuka, roditelji će i dalje informacije dobivati od razrednika dogovorenim komunikacijskim kanalima. Molimo vas da i nadalje poštujete pravila o organizaciji nastave koja smo donijeli na razini Škole početkom nastavne godine, a u dogovoru sa I.OŠ Dugave, o čemu ste također bili informirani od strane razrednika. Molim učenike i roditelje da poštuju i Pravilnik o kućnom redu Škole te ostale propisane dokumente, obavijesti i upute. Sve mjere donose se zbog očuvanja zdravlja i sprječavanja širenja zaraze od Sars COVID-19 među učenicima i djelatnicima škole.

U Školi je do daljnjega organizirana redovna nastava po A-modelu, a virtualne se učionice u Teams-u koriste samo za rad kombiniranih grupa (dopunska nastava, dodatna nastava, izvannastavne aktivnosti) te kao komunikacijski kanal razrednika i učenika. Rad u virtualnim učionicama u Teams-u uspostavlja se prema potrebi i na određeno vrijeme, o čemu će učenici u slučaju potrebe dobiti informacije od razrednika. Informacije o domaćim zadaćama, zadatcima, radu prethodnog dana i slično učenici po povratku u Školu mogu dobiti u Školi od učitelja ili od kolega učenika iz razrednog odjela koji i sami pohađaju, a ne u chatu u virtualnim učionicama od predmetnih učitelja. Ljubazno vas molim da to poštujete.

Dosadašnji rezultati po pitanju broja aktivnih slučajeva zaraze virusom SARS Covid-19 i/ili propisanih mjera samoizolacije su isključivo rezultat zajedničkog poštovanja epidemioloških mjera i pravodobnog reagiranja učenika, roditelja i odgojno-obrazovnih djelatnika Osnovne škole Frana Galovića.

Veselimo se svakom radnom danu u Školi i nadamo se da ćemo, zajedničkim snagama, daljnjim poštivanjem dogovorenih mjera i suradnjom ostati u školskim klupama.

Isto tako, podsjećam roditelje na potrebu zaštite djece u prometu prilikom dolaska i odlaska učenika u Školu i iz Škole te Vas sukladno navedenom molim da poštujete prometne znakove ispred škole koji se odnose na zabranu zaustavljanja i parkiranja s paukom u dužini od 7 metara.

Hvala na razumijevanju i suradnji.

U Zagrebu, 13.11.2020.

Maja Lisska, ravnateljica